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∆ήµος Πυλαίας – Χορτιάτη
 

Χριστουγεννιάτικο φώς στο δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη

Η εκκίνηση δόθηκε και το πρώτο άναµµα του Χριστουγεννιάτικου ∆ένδρου έγινε την Πέµπτη στο Χορτιάτη και µετά
στην Πυλαία

Χριστουγεννιάτικο  φως  άναψε  από  άκρη  σε  άκρη  στο  δήµο  Πυλαίας-  Χορτιάτη  ,  σε  πέντε  εκδηλώσεις  που
πραγµατοποιήθηκαν παρουσία πλήθους κόσµου και του δηµάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.

Η εκκίνηση δόθηκε και το πρώτο άναµµα του Χριστουγεννιάτικου ∆ένδρου έγινε την Πέµπτη στο Χορτιάτη και
µετά στην Πυλαία. Την Παρασκευή ακολούθησαν δύο λαµπρές εκδηλώσεις στο Φίλυρο και το Ασβεστοχώρι, ενώ
στο Πανόραµα το άναµµα του δένδρου έγινε το Σάββατο στο νέο δηµαρχείο, παρουσία πολλών συµπολιτών µας
και συνοδεύτηκε από µια ζεστή και ποιοτική βραδιά, µε θεατρικά δρώµενα.

Πρωταγωνιστές της βραδιάς ήταν η οµάδα  «Μουσικό Πολύτροπο», ένα σύνολο φοιτητών, οι οποίοι υπό την
καθοδήγηση του καθηγητή τους στο τµήµα Μουσικών Σπουδών του ΑΠΘ Γιάννη Καϊµάκη, παρουσίασαν ένα
χριστουγεννιάτικο δρώµενο που συνδύασε το λόγο, το χορό και το τραγούδι µε την παράδοσή µας. Με τους
καλικάντζαρους, την καµήλα (έθιµο από τη Γαλάτιστα Χαλκιδικής) και τα βλειάγµατα, ένα έθιµο από τα Γρεβενά.

Σε όλες τις εκδηλώσεις το παρών έδωσαν οι µπάντες του δήµου και οι δηµοτικές χορωδίες, που τραγούδησαν
χριστουγεννιάτικα τραγούδια και κάλαντα.

«Τα Χριστούγεννα δίνουν χαρά σε µικρούς και µεγάλους. Αυτή η ατµόσφαιρα της µεγάλης γιορτής δε θέλουµε να
χαθεί.  Ταυτόχρονα  όλες  οι  φετινές  µας  εκδηλώσεις  κινούνται  στο  λιτό  πνεύµα  που  απαιτούν  οι  σηµερινές
δύσκολες για τη χώρα µας στιγµές», σηµείωσε ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη λίγο πριν δώσει το σύνθηµα για
να ανάψουν τα χριστουγεννιάτικα λαµπάκια των δένδρων.

Ένα  µεγάλο  ευχαριστώ  σε  όλα  τα  µουσικά  σχήµατα  και  τους  ανθρώπους  του  δήµου  µας,  σε   όλους  τους
εθελοντές που βοήθησαν στη διοργάνωση των εκδηλώσεων αλλά και στον µουσικολόγο και πανεπιστηµιακό κ.
Γιάννη  Καϊµάκη και  τους συνεργάτες του   που  µε κέφι,  ευρηµατικότητα και  ζεστασιά ετοίµασαν µια  υπέροχη
βραδιά για µικρούς και µεγάλους.

Το πρόγραµµα των φετινών χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων του δήµου µας περιλαµβάνει ακόµη:

-Την παραµονή  των Χριστουγέννων και της  Πρωτοχρονιάς οι Φιλαρµονικές, οι  χορωδίες και οι χορευτικές 
οµάδες του δήµου ψέλνουν τα  κάλαντα στις πλατείες και  στους δρόµους ολόκληρου του  δήµου µας. Ψέλνουµε
« Τρίγωνα Κάλαντα…..» για να µπούµε για τα καλά στο πνεύµα των εορτασµών των Χριστουγέννων, αλλά και
για να τονώσουµε την τοπική αγορά του δήµου µας.
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-Την  παραµονή  της   Πρωτοχρονιάς  θα  συνεχίσουµε   το  έθιµο  µε  τους  έφιππους   Αη-Βασίληδες,  που  θα
ξεκινήσουν  στις 11 το πρωί από την πλατεία του παλιού δηµαρχείου Πανοράµατος και θα µοιράσουν δώρα στα
παιδιά.

- Στις αρχές του χρόνου θα βραβεύσουµε τους µαθητές του δήµου µας που πέτυχαν να εισαχθούν στα ανώτερα
και ανώτατα ιδρύµατα της χώρας , δηλαδή τη χρυσή γενιά του δήµου , σε µια εκδήλωση που θα γίνει το Σαββάτο
5 Ιανουαρίου , στις 7 το απόγευµα στην αίθουσα Λίτσα Φωκίδη στο δηµαρχείο µας.
-  Στο  στεγασµένο  πια   δηµοτικό  µας  κολυµβητήριο  θα   γιορτάσουµε  τα  φετινά  Θεοφάνεια.   Την  Κυριακή  6
Ιανουαρίου, στις 11 το πρωί, θα γίνει ο Αγιασµός των Υδάτων και οι νεαροί µας κολυµβητές θα βουτήξουν στα
νερά για να πιάσουν το Σταυρό.
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